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Test grila varianta 5

1. Fac parte din categoria riscuri interne ale afacerii:

a) Riscuri politice;
b) Riscurile generate de factorul uman (greve, incompetenta etc.);
¢) Calamitatile naturale.

2. Cash flow negativ este:

a) Numerarul provenit din activitati curente — vanzarea produselor sau a serviciilor ale
firmei;

b) Banii care ies din firma sunt mai multi decat cei care intra (incasari < plati);
c¢) Banii proveniti de la actionari, investitori.

3. Doua intreprinderi sunt considerate partenere daca:

a) Au o cifra de afaceri de peste 50 mil. euro;

b) Capitalul social si/sau drepturile de vot detinute la cealalta firma sunt egale sau mai
mari de 25% si/sau alta firma detine mai mult de 25% din capitalul social sau drepturile
de vot ale firmei dumneavoastra nu este legata de alta intreprindere;

¢) Nu detine capital social sau drepturi de vot in nici o alta intreprindere.

4. Indicatorii care arata ca sunt probleme cu cash flow-ul sunt:
a) Vanzari mari;

b) Lichiditati scazute;

¢) Incasari mari.
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5. Planul de marketing cuprinde informatii despre:

a) Structura organizatorica a intreprinderii si echipa manageriala, precum si despre
politica de salarizare;

b) Tehnologia si capacitatile de productie, precum si despre fluxul tehnologic;

¢) Metodele de vanzare si reclama, precum si despre punctele de desfacere.

6. Contractul de comodat este:
a) Un act de vanzare cumparare;
b) Un act de donatie;

c¢) Contractul prin care o persoana (comodant) da gratis un bun in folosinta altei persoane
(comodatar).

7. Va rugam sa identificati varianta corecta:

a) Prospectarea reprezinta o metoda eficienta de abordare a clientilor;

b) Prospectarea este etapa de alcatuire a bazei de date si selectare eficienta a clientilor;
¢) Prospectarea reprezinta activitatea de identificare si abordare a potentialilor clienti.

8. Cota de piata reprezinta:
a) Numerarul generat intern din active non-operationale;

b) Reprezinta procentul vanzarilor unei companii pe o piata concurentiala;
c¢) Diferenta dintre incasari si plati.

9. Dividentele reprezinta:

a) Partea de profit a unei companii distribuita actionarilor;
b) Diferenta dintre incasari si plati pe o perioada de timp;
¢) Fluxul de numerar de care dispune firma.
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10. Metodele de raspuns la riscuri sunt:

a) Partajare, diminuarea, intensificare;
b) Acceptarea, exploatarea, intensificare;
c) Transferul, diminuare, eliminarea.

11. Ce este feedback-ul in comunicare?

a) Feedback-ul este modul in care persoana intelege ceea ce tu exprimi prin mimica,
gesturi, privire, posturi corporale, miscare;

b) Feedback-ul este mesajul pe care emitatorul il adreseaza receptorului cu scopul de a
convinge pe acesta sa faca sau sa nu faca ceva;

¢) Feedback-ul este raspunsul pe care receptorul il trimite emitatorului ca urmare a
procesarii mesajului primit de la acesta din urma.

12. Reprezinta o greseala de management:

a) Acordarea de stimulente angajatilor;
b) Nedelegarea;

¢) Recunoasterea meritelor.
13. Pentru o comunicare eficienta mesajul trebuie sa fie:

a) Explicit, adaptat celui caruia te adresezi, clar, concis;
b) Echilibrat, masurat, calculat si explicat;

¢) Specific, masurabil, abordabil, realist, incadrat in timp;
14. Pentru obtinerea unei comunicari verbale de impact folosim:

a) Gesturile, mimica, pozitiile corporale, atitudinea;
b) Argumentele, comparatiile, metaforele, exemplele;

c¢) Ritmul vorbirii, pauzele de vorbire, volumul vocii, tonalitatea.
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15. Societatea pe actiuni este:

a) Societatea care se constituie pe baza deplinei increderi, a uneia sau mai multor
persoane, numite comanditati;

b) Societate constituita prin asocierea mai multor persoane numite actionari;

c) Asociatie autonoma de persoane fizice si/sau juridice.

16. Doua intreprinderi sunt considerate legate daca:

a) Detin mai putin de 25% din capitalul social sau din drepturile de vot in una ori in mai
multe intreprinderi;

b) Au un capital social mai mare 20000 fiecare;

c¢) Atunci cand capitalul social este detinut intr-un procent mai mare de 50% de catre o
alta intreprindere sau atunci cand capitalul social propriu este detinut intr-un procent de
peste 50% de catre o alta societate sau de catre alte societati.

17. Dezavantajele principale ale initierii unei afaceri sunt:

a) Flexibilitatea, amplasarea adecvata, imagine nefavorabila;

b) Riscul ridicat, birocratia, dificultati de finantare;

¢) Incompetenta salariatilor, echipamentele invechite, dificultatea introducerii
schimbarilor.

18. Finantarea achizionarii echipamentelor este utilizata frecvent:

a) La cumpararea unei afaceri;
b) La initierea unei afaceri;

c) La concesionare.
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Va rugédm sa cititi cu atentie instructiunile de mai jos.

Proba scrisd cuprinde 18 intrebéari de tip grila, cu o singurd variantd corectd de
raspuns.
Incercuiti variantele de raspuns pe care le considerati corecte.

Pentru fiecare intrebare la care s-a rdspuns complet si corect se acorda 0,5 puncte, in
total un maxim de 9 de puncte.

Se acorda 1 punct din oficiu.
Punctajul maxim este de 10 de puncte.
Punctajul minim de promovare a probei scrise este de 5 puncte.

Timpul maxim alocat acestei probe este de 30 minute.




